### 《金太郎的幸福生活》在京发布现不和谐一幕

# 情绪失控 女助理率先动手 手下惹事 大明星屡屡蒙羞

文化娱乐现象。述评

#### 现场还原

《金太郎的幸福生活》15 日在京 接连举行了两场发布会,在之前举 行的江苏卫视发布会上, 李小璐曾 被多次询问她与贾乃亮的婚讯,她 一耐心回答。之后主演们转场 安徽卫视发布会,率先亮相的李小 璐又成为焦点。在一男记者拿贾乃 亮和剧中人比较问了两个问题后, 李小璐的一名长发女助理表情严肃 地打断他说: "不要再问与剧集不相 关的问题了。"男记者反驳道:"这两 个问题怎么和剧情无关?"旁边另一 位穿黑T恤的短发女助理很是不 快,大声说道:"都问讨那么多次了, 还有什么好问的!"而男记者身旁的 一位女记者则低声嘟哝:"剧还没 播,大家还不知道内容,不就这么问 吗? 这人拦什么拦, 莫名其妙! "或许 这最后四个字让黑衣女助理情绪失 控, 她随即声音提高八度, 斥问记 "不爽是不是? 有本事你出来 说!"两人随即发生口角,采访也被 迫中断。正当安徽卫视的工作人员 力劝女记者不用搭理此助理,准备

《金太郎的幸福生 活》即将在四大卫视和乐 视网开播。日前众主创集 结北京,轮番为该剧造 势。然而,发布会现场却 远没有该剧剧名那么和 谐。在媒体采访环节,李 小璐的两位助理现场屡 次打断记者提问,引发记 者不满,其中黑衣女助理 更是在与一名女记者发 生言语冲突后"护主心 切",率先动手。

离开现场时,只见黑衣女助理冲上 前去试图殴打女记者, 随后被身边 人阻拦, 拉架的工作人员却挨了老 拳。台上的李小璐大喊:"别闹了! 随后, 她尴尬地为助理辩解:"我想 她本来是好意,我们也是配合片方 做宣传,不想因为个人问题影响电 视剧的宣传。"

#### 明星有责

李小璐在微博中写道:"我同 去严肃地批评了助理,到底有没有



■ 现场一度陷入混乱

动手,她哭了,伸出手臂上深深的

抓印说, 璐姐, 我怎么可能给你丢

这个脸? 在你一言我一语时难免会

产生误会,推推搡搡都以为对方要

动手就演变成了大打出手。大家都

很辛苦,为什么不依不饶地骂人,

我真的没有半点责怪对方的意思,

说李小璐太过信任自己的助理。现

场视频和众多记者已然见证了短

发女助理冲出身来试图动手推搡、

如果不是刻意動倒堅白.只能

我到现在也还是真诚地道歉。

殴打记者的全过程。

事实上,助理让明星本人蒙羞 的事情屡见不鲜。无论是郭德纲助 理机场打人,还是韩庚经纪人在后 台爆粗口大骂工作人员, 最终板子 还是打在了明星身上。一位资深经 纪人表示,"要保护好自己的艺人, 安排好日常的工作和生活, 更重要 的是要外理好艺人与公众、媒体的 关系。而在这个问题上,合格的经纪 人必须要学会控制自己的情绪。" 驻京记者 孙佳音(本报北京今日电)

本报讯(记者 张艺)昨 日,法国女星、奥斯卡影后 玛丽昂·歌迪亚主演的《锈 与骨》成为第一部亮相本届 戛纳电影节主竞赛单元的 电影, 举行了记者场的放 映。歌迪亚与导演雅克·欧 迪亚、男主角马提亚斯·修 奈尔到场助阵。 当日与观众 见面的影片还包括入围主 竞赛单元的埃及电影《战斗 之后》,人围"一种关注"单元 的《学生》及特别展映的纪 录片《罗曼·波兰斯基:一部 电影回忆录》。

影片《锈与骨》由同名 短篇小说改编而成,讲述一 个无家可归的拳手与一个 因事故而失去双腿的虎鲸 训练师之间的故事。导演雅 克·欧迪亚的《预言者》曾在 3年前摘得过戛纳评审团大奖,此

番卷土重来旨在夺金棕榈奖。 又讯 当地时间5月17日,第

65 届戛纳国际电影节进入开幕以 来的第二天。华语电影《浮城谜事》 和华语大片《画皮 2》一同亮相.前 者加入"一种关注"单元角逐,导演 娄烨携秦昊、郝蕾等主演悉数现身, 为影片造势。

郭达和蔡明合作了整 整 20 年,但在去年央视春 晚中这对老搭档"散伙" 了。在安徽卫视《黄金年 代》节目中,提及老搭挡郭 达时,蔡明仍显尴尬。

HA

HA

从 1993 年春晚小品 《黄土坡》算起,蔡明和郭 达合作了20年。"达明"组 合解体前,郭达曾表示,自 己最放不下的其实还是蔡 明的春晚之路。他在说到 自己发给蔡明短信时说, "当时是她找我,我说我已 经萌生退意好几年, 你还 年轻, 还有很长的路可以 走。"他甚至建议蔡明:"要 做好物色新搭档的准备, 我已经快60岁了,精力和 体力都不如以前了。"尽管 老搭挡解释得如此诚恳, 但有关两人为何分手仍有 很多传言。对此,蔡明说:

"今年的春晚小品,我看起来更时 尚了,表演很成功,老搭档郭达看 了会不会吃醋呢?"蔡明说,春晚 后,郭达主动打来电话,恭贺她演 出成功,说她表现很好。但谈及未 来他俩的合作, 蔡明就有些言辞 躲闪:"郭达是特别好的人,也是 特别好的兄长,很感谢他这么多年 的照顾……小品这东西,要合适的 本子,遇合适的搭挡……"该节目 将于今晚播出。本报记者 俞亮鑫



■ 蔡明在节目现场模仿大腕歌 星的渖唱



■品冠手捧"未拆的礼物" 郭新洋 摄

"情歌王子"品冠昨在沪表示:

### 拍片演剧上舞台 唱歌始终是最爱

将在上海东方艺术中心举办 2012 品冠"未拆的礼物 近距离"演唱 会。昨天,他来到上海举行发布会, 谈起这些年的影视经历, 品冠说, 唱歌始终是他的最爱。谈及未入围 本届金曲奖,他坦言感到失落。

近四年未在上海开唱, 在这 四年里品冠努力尝试各种不同的 表演形态,累积自己的表演能量。 除了参与几米的《向左走向右走》 舞台剧内地十几场的巡演,首度

与电影和电视连续剧的演出。这 些经验累积使品冠不管是在音乐 表现还是在表演技巧上都有了新 的提升, 品冠笑称:"拍戏的条件 非常艰辛,过程也是多多煎熬,但 从中能得到成长,在多重角色的 塑造过程中也对人生有了更深层

不过品冠表示:"唱歌始终是 我的最爱, 办演唱会更是我向往的 事情。"品冠说,此次演唱会取名为 "未拆的礼物 近距离"演唱会,除 了呼应新专辑《未拆的礼物》的名 称.同时也预示着这场演唱会将会 是一场充满亲密互动、浪漫温馨的 特别演出。品冠坦言自己并非舞台 型歌手,但相信自己的歌承载着很 多人一路上或悲伤或甜蜜的心情, 希望大家到时能卸下心防,一齐沉 浸在音乐带来的温暖感动里。

他透露,新婚妻子也会到场助 阵,但不太可能上台与他合唱。妻 子个性低调,品冠非常体贴地表 示,不希望她觉得恐怖,如果硬把 她哄上台,她在台下坐着也不安 心。品冠认为新专辑中的《执子之 毛》最能代表自己和大大之间的感 情,"我三年前就写了这首歌,那时 我就觉得,这个旋律应该就是伴着 我步入礼堂的旋律,这首歌可能注 定是专属于我们的。

本报记者 夏琦

由蔡岳勋执导, 黄渤、赵又廷、 Angelababy 等主演的喜剧动作大片 《痞子英雄》将于6月21日在内地公 映。昨日,片方正式启动大规模的全 国造势活动,复旦大学成为"梦想英 雄"高校巡回活动的第一站。作为成 功打造《流星花园》《战神》《白色巨 塔》的"台湾偶像剧教父",蔡岳勋需 要一部够劲的电影撑开自己的空间。

### 坚持造就"痞子英雄"

在昨晚的见面会上, 复日学子 共同唱起《流星花园》的主题曲《流 星雨》,让蔡导欣慰不已。面对莘莘 学子们的提问,他更是来者不拒。蔡 导还讲述了自己的成长经历, 他说 自己从小学开始就成绩很差,被老 师安排在教室最后的座位, 称得上 是"发配边疆","但我会说故事,可 以在讲台上讲3天我坐潜水艇的经 历,因为这是我感兴趣的,但在传统 的教育中不被认可。"最初怀抱着导 演理想去闯时,更是碰了一鼻子灰,

## 昔日荧屏建"花园" 今朝银幕造"英雄

'台湾偶像剧教父"昨在沪为新片造势

"我的想法完全被当成疯子,直到拍 成《白色巨塔》后,大家看到你之前 的成功, 才开始相信你的做法可能 是对的。我一直都把之前的经验再 投入到下一次的尝试, 所以没有之 前的挫败,后来也不会那么顺利。

### "痞子""英雄"互为一体

作为电视剧《痞子英雄》的前 传,电影请来了赵又廷和黄渤两位 当红男艺人,两人"悬殊"的长相,很 容易让人产生黄渤是"痞子",赵又 廷是"英雄"的错觉。对此,蔡导说: "'痞子英雄'其实是一体的,痞子代

表着叛逆和冒险,英雄代表着勇气 和正义感,影片并不是要强调两者 的对立, 而是要探讨如果没有二元 世界观的界限,世界会更宽阔。

### 开始电影合拍计划

电影版《痞子英雄》投资 7000 万人民币, 这在台湾是惊人的数字, 但蔡岳勋笑称,有魏德圣在前,自己 坦然多了。《赛德克·巴莱》投资过亿 元,在台湾票房号召力惊人,但在内 地却马失前蹄,这与其过重的地域文 化有关。蔡岳勋相信,商业娱乐片还

是能迎合内地观众的口味,"希望创



造一种新的华语商业片的概念,运用 一种所有人都可以理解的戏剧语言, 拍摄一些大家都能感受、认同并且都 能有兴趣的故事,是一个商业性的结 构和题材,我们希望做到这样。"蔡岳 勋解释说,这是创作《痞子英雄》的一 个很重要的缘起。



[地址] / 淮海西路282号 [电话] /62807733